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Brsti so pri jablani precej razprti. Na večini leg so na stopnji mišjega ušesca in ponekod so vidni tudi cvetni popki (54 –
55 po lestvici BBCH).

Z nestanovitnim vremenom se bo pojavila možnost okužb z jablanovim škrlupom. Izbruhi prvih askospor so običajno
šibkejši, a kljub temu je potrebno prvo varstvo nasadov opraviti pred padavinami. V tem obdobju se zaradi hitrosti
odpiranja brstov izteka možnost za uporabo bakrovih pripravkov. Tretiranje z njimi je smiselno zlasti zaradi širšega

fungicidnega in baktericidnega delovanja proti številnim povzročiteljem bolezni lesa jablane (jablanov rak, gniloba koreninskega vratu,
…) in hruške, ki nastopajo ob zimski rezi ter drugih fizičnih poškodbah in hruševemu ožigu [npr. BADGE WG (2,9 kg/ha) ali
NORDOX 75 WG (1,6 kg/ha; tudi proti jablanovemu raku)]. Uporabite lahko: CUPRABLAU Z 35 WP (3,0 kg/ha), CUPRABLAU Z 35
WG (3,0 kg/ha), CUPRABLAU Z 50 WP (2,0 kg/ha), KOCIDE 2000 (2,0 kg/ha). Vsa navedena sredstva so dovoljena tudi za ekološko
pridelavo. V nasadih hrušk so zaradi zgodnejšega razvoja cvetni nastavki že razviti in bi baker lahko povzročil ožige.

Svetujemo nadaljevanje zaščitnega pristopa z metodo odvračanja sesajočih žuželk (predvsem hruševih bolšic) z nanosom
kaolinskih glin. Ob povečani porabi vode (700-1000 l/ha) lahko uporabite npr. CUTISAN ali MALUSAN (odmerek 30 kg/ha), fino mleti
kaolin brez primesi, sicer namenjen zmanjšanju mrežavosti plodov jablan in hrušk. Nanos je smiselno do konca brstenja večkrat
ponoviti. Število ponovitev je odvisno od trajanja odlaganja jajčec hruševih bolšic in intenzivnosti izpiranja ob padavinah. Pristop je
možno uporabiti v integrirani in ekološki pridelavi sadja.

V nasadih jablan bodite pozorni tudi na nalet vrtnih zavrtačev, hroščkov iz skupine podlubnikov, kateri so aktivni z vsakim toplejšim
dnem. Hroščki z zavrtavanjem v deblo in poganjke izčrpajo sadike in starejša obolela drevesa, ki zato kmalu propadejo. Njihovo
številčnost lahko zmanjšujete s pomočjo alkoholnih pasti (rdeče barvne plošče REBELL ROSSO ali jih sestavite sami iz rumenih
lepljivih plošč, pod katere namestite 0,5 l plastenko z 2 dcl alkohola).

Priporočamo, da nanos opravite v večernem času, ko je bolj mirno ozračje in ni možnosti vpliva na čebele. Pred uporabo
sredstev nevarnih za čebele obvezno poskrbite tudi za odstranitev cvetoče podrasti.
Pri tem pozorno preberite navodila in upoštevajte vse ukrepe za varovanje okolja.
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